

## **PBJK (Pochválený bud' Ježiš Kristus) drahý brat v Kristovi,**

Dňa 2.2.2020 v nedeľu sme sa zúčastnili modlitieb chvál v Leopoldove v kostole (vždy bývajú v prvú nedeľu v mesiaci) a boli tam viacerí členovia spol. DISMAS. Tak v prípade, ak by ste mali cestu okolo, či už po diaľnici alebo aj vlakom, zastavte sa. Mimochodom práve toto spoločenstvo L'múry (Leopoldovské Múry) nám vyrábajú odznaky a kľúčenky a to zadarmo. Proste majú otvorené srdce pre odsúdených. Aj takto môžu povedať, ďakujeme a modlíme sa za Vás a my sa modlíme za nich.



Foto: spoločenstvo L'múry z Leopoldova, počas adorácie a modlitieb chvál v kostole svätého Ignáca z Loyoly  
Mimoriadna informácia : v pondelok dňa **24.2.2020** DISMAS zavolaný do TV LUX. Vysielanie bude naživo okolo 17,00 hod., pravdepodobne to bude relácia Doma je doma. Príde tam aj Braňo L.(LCH) a vedúci Michal kpt.- Stotník. Dňa **7.2.2020** sme boli pozvaní do Badína kresťanskými policajtmi a ozbrojenými zločkami na SK, kde sme absolvovali rôzne rozhovory a svedčili sme o tom, ako Ocko koná za múrmi väznic. Boli sme účastní aj svätej omši. Svedčil som nášmu biskupovi Rábekovi (foto vľavo dole,) ako pokračuje Dismas vo väznici a bol rád.

**Tvoja Misia I.**: A teraz by som ťa po dlhšom čase požiadal, aby si napísal práve biskupovi, ktorý nás veľmi podporuje a zastáva si celé spoločenstvo Dismas. Je to práve on, ktorý je náš apoštol a **17.2.2020** slávi narodeniny. Má 71 rokov. **Adresa: Mons. František RÁBEK Ordinariát OS a OZ SR, Nám. 4. apríla 18, 900 33 Marianka.** Určite môžeš napísať svedectvo a zároveň mu poďakovať za veľkú podporu DISMASU a jeho rozvoj a požehnanie.



Foto: Duchovné centrum sv. Františka Xaverského v chráme Kňazského seminára v Badíne, po sv. omši s príslušníkmi (policajtmi), ktorí budujú Božie kráľovstvo tam, kde to Slovensko veľmi potrebuje.



Foto: ešte pár rozhovorov v Duchovnom centre sv. Františka Xaverského v Badíne

Boh tá žehnaj „Dismas Forever“

Foto: aj takéto listy dostávame a vždy nás to poteší a to slovíčko vždy je správne.

**Tvoja Misia II.:** Ešte vnímam jednu vec, ktorú už mám dlhší čas v mysli a to sú katolícke noviny. Nejaké podnety som dostal od členov spol. Dismas a včera sa mi to celé potvrdilo, keď som videl odsúdeného s katolíckymi novinami, ktoré si odnášal zo svätej omše. Teraz mi Duch svätý pripomenul, že práve zo starých katolíckych novín šikovné sestry z nášho spoločenstva (napr. v Sučanoch) vyrábajú krásne výtvy, ako sú anjeli, Panna Mária a rôzne iné kresťanské biblické vyobrazenia. Aj toto všetko nášmu spoločenstvu prináša tento týždenník. Preto si myslím, že teraz prišla chvíľa sa poďakovať aj týmto novinám a ich misii. Naše spoločenstvo vykonáva veľa projektov pre budovanie Božieho kráľovstva vo väzniciach. Vnímam, že tvoja úloha je veľmi dôležitá. Všetci cítíme tvoju duchovnú podporu v modlitbách - každý deň a najmä v sobotu, keď sa s nami pripájaš k 24 hod. nonstop modlitbám. Ale ešte jednou vecou disponuješ práve TY. A to je to, čo robil aj apoštol Pavol, keď písal napr. Filipanom Flp1,12-13. TY môžeš písať z väzenia listy, ktoré budú na budovanie Božieho kráľovstva, na povzbudenie bratom a sestrám vonku. Skús si nájsť čas, práve teraz, ako si ho nájdem aj ja vždy pre TEBA. Napíš im povzbudivé slová a svedectvo o tom, že aj ods. dokážu žiť s Ježišom Kristom. Určite ich to povzbudí a milo prekvapí, lebo drvivá väčšina ľudí vonku už odsúdili tých, čo štát odsúdil. No Ocko dáva šancu, tak ako mne, tak aj TEBE a to každý deň. Preto chodíme po väzniciach hovoriť o dobrom lotrovi s menom Dismas. Lebo jemu Kristus na kríži povedal: „dnes budeš so mnou v raji“ \*Lk23,43. A On je Boh. On sám mu deklaroval vstup. Tu je tá adresa: Redakcia Katolíckych novín, P. O. Box 276, 810 00 Bratislava 1. Vždy je to obeta, ak sa človek má rozhodnúť medzi prioritami, ale ak máš na prvom mieste Krista, tak verím, že sa rozhodneš správne. Na vykonanie týchto 2 misií, ktoré ti predkladám je potrebná známka. Braček, ale všetko s láskou. Nie z donútenia, lebo Ocko nám dal slobodu. \*2Kor9,6-7 „Ved' kto skúpo seje, skúpo bude aj žať; kto seje štedro, štedro, bude aj žať. Každý tak, ako si umienil v srdci; nie zo žiaľu ani z donútenia, lebo veselého darcu Boh miluje.“

26.1.2020 STE NAVŠTÍVILI UVÍDOS SUČANŤ, ... SOM EPILEPTIK, FORMA TOHTO  
OCHORENIA KTORÝM JA TRPÍM TRVÁ TAKMER 17R. KEDY SOM PREKONAL  
ENCEFALITIDU (ZÁPÁL MOZGOVÝCH BLÁN) DVA RAZI PO SEBE S PRESTÁVKOU 2M.  
OD VTEDY TRPÍM AKMI MIGRÉNÓZNYMI BOLESTAMI HLAVY. LIÉ BOLESTI HLAVY  
AKO TO VÄČŠINA ĽUDI POZNÁ, JE TO BOLESTI KTORÁ MA TOTÁLNE VYRADI, ZVRACANIE  
OMALIEVANIE, KRVAČANIE Z NOSA, ... BOL SOM NA VIACERÝCH ŠPECIÁLNYCH VYŠETRENÍACH  
CT HLAVY, EEG, PSCH, NEUROLOGIA ... VÝSLEDKOM BOLA IBA POTLAČENIE BOLESTI  
MEDIKAMENTAMI. ZÁCHVATI BOLI TAK 2-3x DO TÝŽDŇA. MIERNEJŠIE ALE BOLI.  
V SPOMÍNANÝ DEŇ, AK SA PAMÄTÁTE STE KU KONCU VYSTÚPENIA MALI  
VNUKNUTIE OD DUHA SVÄTEHO, ŽE VIETE, ŽE MEDZI NAMI SÚ ĽUDIA KTORÍ MAJÚ  
ZDRAVOTNÉ PROBLEMY: BOLESTI HLAVY, OBLIČKY... BOLESTI HLAVY, TOTO SLOVNÉ  
SPOJENIE MA VYTRHLO Z MÝŠLIENOK, BOLESTI HLAVY. NEVIEM VLASTNE TERAZ SI TO  
UŽ VYSVETLIŤ LIÉ... JEDNODUCHO SOM VEDEL, CÍTI, DO OČI SA MI NATLAČILI  
SLZY. VÝSLEDOK? UŽ TĚDEĽ SOM NEUŽIL ŽIADNE ANALGETIKUM, A NAOZAJ  
ROZMÝŠĽAM, ŽE NAVŠTÍVIM ÚSTAVNÉHO LEKÁRA A POŽIADAM HO O ZROUENIE  
LIEKOV, KTORÉ UŽÍVAM ASI GR.  
PANE ĎAKU JEM ŽE SI MA UZDRAVIL. AMEN.

Foto: časť listu od Jána so Sučan, v ktorom píše, že je epileptik a prekonal zápal mozgových blán 2x po sebe a odvtedy trpí silnou migrénou, ale nie ako väčšina ľudí pozná, ale takou, že ho tá bolesť totálne vyradí, zvracia, omdlieva a krváca z nosa... „Bol som na viacerých špeciálnych vyšetrení, CT hlavy, EEG, psychiatria, neurológia a výsledok? len potlačenie bolesti. Záchvaty boli tak 2-3 krát do týždňa, miernejšie ale boli. V spomínaný deň(26.2.), ak si pamätáte, tak ste ku koncu vystúpenia mali vnuknutie od Ducha svätého, že viete, že medzi nami sú ľudia, ktorí majú zdravotné problémy: bolesti hlavy, obličky... Bolesti hlavy, toto slovné spojenie ma vytrhlo z myšlienok, bolesti hlavy. Nevieť vlastne, teraz si to už viem vysvetliť. Jednoducho som vedel, cítil, do očí sa mi natlačili slzy. Výsledok? O týždeň som neužil žiadne analgetikum a naozaj rozmýšľam, že navštívim ústavného lekára a požiadam ho

o zrušenie liekov, ktoré užívam asi 6 rokov. Pane ďakujem, že si ma uzdravil! Amen.“

Napíšem to aj z druhého (môjho) pohľadu. Boli sme 26.1.20120 s Dávidom, Filipom a Adamom v Sučanoch (NL č.30), kde sme hrali 2x. (raz u žien a raz u mladistvých, kde bol spomínaný Ján). Ako sme tam boli, tak v strede chvál som vnímal, že niekto v miestnosti trpí na bolesti hlavy, ďalší, že má problém s ľadvinami a ešte som tuším vnímal problém s pravým kolenom. Pýtal som sa Ocka, či to mám povedať, lebo predsa sme medzi odsúdenými, kaplánom a príslušníkmi. Tak som Ocka požiadal, aby mi to potvrdil tak, že keď povedia v priebehu nasledujúceho vystúpenia jedno slovo, tak to poviem. A stalo sa, bolo vypovedané, tak som si zobral mikrofón a povedal som o týchto zdravotných problémoch a že vnímam, že ich Ocko chce dnes uzdraviť. Aj takto zázračne si nás môže použiť Duch svätý. Maj otvorené srdiečko braček, aby si mohol počúvať, čo ti Boh hovorí. A On hovorí, veď si Jeho syn. Každý deň čítaj Božie slovo (Bibliu) a pomaličky ti bude viac a viac hovoriť kam a čo máš robiť. Takto si Ocko buduje JESUS ARMY z tých, čo spoločnosť zavrhol a to sú chudí, nemocní, väznení, proste tí na pokraji spoločnosti, na periférii. Našiel si sa tam? Áno, Boh volá TEBA. Svetlo sveta ťa volá bojovať v Jeho armáde. Povedz mu svoje ÁNO.

pôstov tak držíme ich viaceri, ale každý sa vzdáva toho čo môže. Ja za seba poviem, že som bez kávy, streda a piatok bez mäsa da sa povedať, že na vložkách z mliekom a sobota na čistej vode akurát teraz sobotu som mal aj čistý bylinkový čaj no bez cukru a bez citrónky. A modlitby od rána v priebehu celého dňa a od 16:00 do 19:00 h. som len v modlitbách potom aj pred tým Božie slovo.

Foto: časť listu od Janka z Leopoldova, v ktorom píše reakciu na EXODUS 77: „v Leopoldove sa postia viaceri, ale každý sa vzdáva toho, čo môže. Ja za seba poviem, že som bez kávy, streda a piatok bez mäsa, dá sa povedať, že na vložkách s mliekom a sobota na čistej vode, akurát teraz v sobotu som mal aj čistý bylinkový čaj no bez cukru a bez citrónky. A modlitby od rána v priebehu celého dňa a od 16,00 do 19,00 hod som len v modlitbách, potom aj pred tým Božie slovo.“

Ako každý mesiac sa v Beckove konalo Modlitby za uzdravenie, kde sa stretlo spol. Dismas, pričom už je potvrdené, že doposiaľ najväčšie stretnutie k piatemu výročiu Slovensko-českého väzenského spoločenstva DISMAS sa uskutoční práve tu v Beckovskom kláštore (priamo pod Beckovským hradom) a to **16.5.2020** v sobotu. Program začne od 14,00 hod. Tak, ak si ešte nepovedal svojim príbuzným, alebo rodinke, tak to sprav, čo najskôr, aby si spravili voľno. Budú tam tiež pozvané kapely, ktoré ťa chodia spolu s Dismasom navštevovať do väzníc a rôzni hostia, pričom tam odznejú aj svedectvá bývalých odsúdených, ako aj kratší dokument natočený priamo vo väznici. Zachytáva celú evanjelizáciu vo väzniciach. Takže máte sa naozaj na čo tešiť (alebo rodinka). Ak budeš ešte za múrmi väznice, tak spravíme mimoriadne číslo NL. Počas prestávky budeme mať, ak Pán dá, samostatnú miestnosť na spoločne rozhovory, komplexnejšie informácie o návštevách vo väznici a bude zabezpečené aj Agape (občerstvenie). Agape v preklade znamená hody lásky. Jaj, už teraz sa veľmi tešíme, prideme tam aj so svojimi rodinkami aj my. Veľa detičiek, ktoré posielali práve TEBE cez projekt Dismasu Anjelský list, ktorý si dostal na Vianoce. Bližší program a hostí zverejníme v niektorom NL. V každom prípade bude program od **14,00** hod. do cca **20,00** hod. (možno dlhšie). Zároveň si budú môcť príbuzní pozrieť všetky NL, ktoré vyšli. Dostanú aj nové karty k 5 výročiu.

Schéma s dáždňikom je proste úžasná a presne vystihuje podstatu rodiny včetně Ježiša, ktorý má v rodine nedeliteľné miesto, je to schéma života, bezpečia a lásky,

Foto: časť listu od Štefana z Ilavy, v ktorom píše na stroji, čo som prekvapený, že v Ilave môžu písať listy na stroji. V liste sa píše, aká je dôležitá tá schéma dáždňika z NL č. 29 (viď foto) Príspevok Štefana Frivaldského a Štefana Komraca, ktorí boli ešte pred 2 mesiacmi za múrmi väzníc:

„PBJK bratia, dňa 13. februára 2020 ráno, členovia spoločenstva DISMAS, Štefan Komarc a Štefan F. putovali na Kalváriu v Rajeckej Lesnej- Frivalde. Navštívili aj slov. betlehem a Baziliku Minor, kde poďakovali za milosti a ochranu a taktiež za splnené prosby, ktoré pre nich a ich rodinných príslušníkov, vyprosila Panna Mária. Zároveň táto púť na Kalváriu bola zasvätením spoločenstva DISMAS Panne Márii Frivaldskej s prosbou o jej ochranu. Frivaldský (na fotke v čiernej DISMAS mikine): Veľké požehnanie, ktoré sa nám dnes dostalo sa slovami nedá opísať. Nakoniec, keď sme zišli z Kalvárie (viď foto) pri tom zlom počasí, sa na malú chvíľku

Jeden dáždňik odporúčame používať aj v každej domácnosti, kde má okrem rodičov a detí svoje miesto aj JEŽIŠ 😊 pri použití tohto dáždňika je rodina za každého, aj nepriaznivého počasia, v bezpečí 😊



objavilo slnko, naozaj „ svetlo, ktoré zasvietilo,“ ako tenký úzky lúč, preniklo ponad Kalváriu, obaja sme zostali v nemom úžase .Š. Komarc (na fotke v bielom tričku DISMAS) odchádzal z Humenného večer o 22.hod. ráno a pricestoval o 04.30 vlakom do Rajca. Po príchode k nám domov sme sa modlili a prosili, aby nás Matka Božia ochraňovala, zvlášť dnešný deň, ktorým sa jej zasväcujeme. Po tom, čo sme zišli z Kalvárie sme telefonicky kontaktovali človeka, ktorý nám do 10 min. prišiel otvoriť slov. betlehem, sprevádzal nás aj históriou púti vo Frívalde - Raj. Lesnej a taktiež aj o kostole a teraz už Bazilike Minor, ktorá nám bola otvorená počas našej návštevy. Chvála Bohu a vďaka za dnešný deň a Panne Márii. Bez jej príhovoru by sme sa takejto chvíle neboli dožili. Naozaj krásne prežitý deň - plný milosti a Božieho požehnania. Požehnaný deň.“

Nasleduje

svedectvo **Štefana Komarca**: „Ahoj Miško! Ahojte všetci!

Tak v prvom rade musím povedať, že som prežil úžasný deň! Čím ďalej, tým viac si uvedomujem a cítim Božiu lásku! A prajem si, aby ste to zažili aj vy všetci! Tak vám o tom napíšem viac... V Rajeckej Lesnej sa zjavila Panna Mária, matka nášho Spasiteľa Ježiša Krista a ja som sa tam veľmi tešil! Vyšlo nám počasie a bol som šťastný a doteraz som! Tak a k veci... **Tak ako som bol šťastný ja, môžete byť aj vy!** Ja som si uvedomil, že keď sa odovzdám Ockovi, tak sa o mňa postará a môj život bude mať zmysel a už začína mať!!! A o tom vám musím povedať!!! Chlapci, bratia moji odovzdajte sa Bohu, odovzdajte mu svoje životy a vytrvajte vo viere a ja vám viem povedať, že budete odmenení! Lebo bez Boha je márna každá naša snaha! Možno nechápete, ani ja som donedávna nechápal, ale teraz viem, že život s Bohom má zmysel a že **bez Boha už nechcem žiť!!!** Aj na mieste zjavenia Panny Márie vo Frívalde už v Rajeckej Lesnej, som sa za všetko poďakoval, pomodlil a poprosil aj za vás všetkých a za vaše rodiny! A veľmi by ma tešilo keby ste Boha pustili do svojich srdc a životov a sami prežívali to, čo

prežívam aj ja... Ja som v Bohu našiel, pokoj, radosť a zmysel života a za toto som sa bol aj poďakovať! Bolo tam úžasne a týmto by som chcel aj vyzvať každého kto chce, podme niekedy spoločne k Panne Márii, spravme si taký Dismas tour k našej Matke a Matke nášho Spasiteľa a tam sa môžeme spolu modliť a prosiť aj za bratov, ktorých máme ešte vo výkone trestu... Veľká vďaka patrí Štefanovi Frívaldskému, ktorý ma tam zbral a pripravil nám požehnaný deň s Pannou Máriou! A ja som tu radosť a milosť cítil!!! Boh vás všetkých žehnaj a opatruj!!! Štefan, Tebe ďakujem ešte raz! Všetkých vás pozdravujem a modlím sa za vás!!! S pozdravom Štefan Komarc.“



V rámci Národného týždňa manželstva, ktorý bol 10-16.2.2020 sme podnikli rôzne aktivity. Jednou z nich bol i Beckovský ples, ktorý sa konal v dedinke neďaleko Leopoldova. Foto: kresťanský Beckovský ples za účasti rodín zo spol. DISMAS. Napísal by som Vám aj jedno číslo zo štatistiky, ktoré robí Jožko Zachar a týka sa posielania listov. V mesiaci december 2019 prišlo do Dismasu 76 listov od uväznených členov spoločenstva DISMAS.

**Stretnutie DISMASU je 14.3.2020 v sobotu v kláštore v Beckove na modlitbách za uzdravenie. Čo sa týka 5.výročia spoločenstva DISMAS, tak stretnutie bude v Beckove 16.5.2020. Tešíme sa na Vás a Vaše rodinky.** L'Múry Ťa pozývajú na chvály v kostole sv. Ignáca dňa 23.2.2020 v nedeľu o 18hod., ak nemôžeš prísť, tak sa pridaj v modlitbe tam, kde sa práve nachádzaš. Betel chvály 14.3.2020 v Empírovom divadle Hlohovec.

Dňa 15.2.2020 v sobotu bol pridaný mimoriadny úmysel za biskupa Rábeka, 22.2. 2020 za voľby a dňa 29.2.2020 v sobotu bude úmysel za uskutočnenie Božej vôle v Slovenskom

národe. Dňa 7.3.2020 v sobotu bude úmysel za zomrelých rodinných príbuzných tvojej rodiny. Svätá omša za spol. DISMAS sa uskutoční dňa 3.3.2020 a 22.3.2020. **Tvoja Misia I. a II:** je pozvanie do služby v spol. DISMAS.

**17.2.2020 Boh Ťa žehnaj drahý brat v Kristovi - BŤŽ + Newsletter č.31**